KONTROLNI

1. 3aparak
MNMonyHUTe npasHa nosba Tabene

jeavHuua dpusmuke

dM13nYKa BENNYMHA O3HaKa jeguHuue
BE/INUYUHE

€N1eKTPUYHM OTNopP ? ?

? ? Om

2. 3apgaTaK

Ako nosehamo feb6/bMHY NPOBOAHMKA KPYXKHOT NpeceKka eNeKkTPUYHM OTrNop NPOBOAHUKA Ce:
a) nosehasa, 6) cmambyje, B) Hehe NpoMeHUTH
3. 3agaTaK

OapeanTn Ay»KUHY rBO3AEHOT NPOBOAHMKA cneunduryHe oTnopHocTn 1-10-7Qm, noBpLINHE NonpeYyHor
npeceka 0,5cm2 Koju nma otnop 2kQ.

4. 3apartak

JdebbnHa cpebpHe xuue cneymduuHe otnopHoctn 1,6-:10-80Qm je 2mm. OapeamTi OTNOP T KULE aKo
je teHa ay»uHa 6,28m.

5. 3apataKk

KonnKa KoiMuMHa HaeneKkTpucarba NpoTekHe 3a 1dan y NpoBOAHMKY KPO3 KOju Teue CTpyja jaumHe
100mA?



